
Politici de dezvoltare locală şi regională 

Masterul de Politici de dezvoltare locală şi regională îşi propune de ofere cursanţilor săi 
instrumentele teoretice şi practice necesare implicării în realizarea, desfăşurarea şi/sau evaluarea 
proiectelor de dezvoltare la diferite nivele strategice. In acest sens, o atenţie deosebită este 
acordată politicilor publice, în general, precum şi legislaţiei şi problematicii politicilor de 
dezvoltare la nivel european. Pe de altă parte, sînt oferite cunoştinţe de planificare strategică şi 
de elaborare şi evaluare a proiectelor. Componenta aplicativă este dezvoltată apoi printr-un 
stagiu obligatoriu, în ultimul semestru, într-o organizaţie publică sau privată de profil. Studenţii 
au de asemenea posibilitatea de a alege cîte un curs din alte mastere şi/sau facultăţi. 

Domenii de interes 

Masterul privilegiază domeniul politicilor publice, în general, şi cel al politicilor europene, în 
particular. Sociologia organizaţiilor, publice şi private, constituie o altă direcţie majoră a 
masterului. Planificare strategică şi managementul proiectelor constituie principala direcţie 
aplicativă a masterului. 

Din oferta de cursuri a programului masteral 

Teoria şi practica comunicării publice 
Organizaţiile şi mediul organizaţional 
Politici europene de dezvoltare 
Elaborarea şi evaluarea proiectelor de dezvoltare 
Antropologie economică şi dezvoltare socială 
Managementul fondurilor europene 
Gestionarea fondurilor structurale 

Competenţe şi dezvoltare profesională 

Masterul de Politici de dezvoltare locală şi regională pune un accent deosebit pe realizarea 
competenţelor necesare în managementul politicilor publice. În acest scop, studenţii urmează să 
fie familiarizaţi cu modul de realizare şi desfăşurare a unor politici publice în domeniul de 
interes al masterului, totul conducînd spre internship-ul din ultimul semestru, cînd aceste 
cunoştinţe pot şi trebuie să fie “puse în practică”.  

Masterul de Politici de dezvoltare locală şi regională oferă cursanţilor săi competenţe în 
analiza şi evaluarea politicilor publice. De asemenea, masterul oferă competenţe de planificare 
strategică şi managementul proiectelor. Absolvenţilor li se deschid astfel posibilităţi de angajare 
în cele mai diverse domenii, de la administraţia publică, locală sau centrală, la ONG-uri de 
profil.  

Cursurile au loc după amiaza, permiţînd astfel frecventarea lor şi de către masteranzii care au o 
slujbă.  

 



Detalii admitere 

Examenul de admitere constă într-un interviu pe baza unui text personal de cercetare (eseu) de 
maxim 10 pagini, pe o temă cât mai apropiată de domeniul general al politicilor publice. Eseul 
trebuie să aibă o bibliografie care să includă minim trei lucrări ştiinţifice relevante pentru 
domeniul tematic al eseului. Acesta trebuie depus împreună cu o scrisoare de motivaţie (de ce 
doreşte candidatul/a să se urmeze acest master) la dosarul de înscriere. 

Nota obţinută la examenul de licenţă va fi un criteriu important în evaluarea candidaţilor. 

Un mesaj din partea profesorului coordonator 

“Programul pe care vi-l oferim vă permite să activaţi într-unul dintre cele mai dinamice domenii 
ale economiei româneşti din prezent. Prin caracterul său complex şi interdisciplinar, el acoperă 
întreaga sferă de competenţe necesară unei astfel de implicări profesionale. Nu în ultimul rînd, 
programul său de internship vă garantează că veţi fi pregătiţi pentru a lucra într-o instituţie de 
stat sau privată sau să vă implicaţi într-un program de dezvoltare locală sau regională imediat 
după absolvirea cursurilor.” (Prof. Vintilă Mihăilescu) 

 


